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ПЕРЕДМОВА 

Тенденцією сьогодення є стрімкий розвиток 
високотехнологічних методів діагностики, лікування та 
профілактики найпоширеніших захворювань клініки внутрішніх 
хвороб та втілення їх у практичну діяльність з охорони здоров’я.  

Досягнення науково-технічного прогресу в медицині, 
розширення можливостей використання технології змішаного 
навчання та складні умови, зокрема, наслідки пандемії COVID-19 
та військовий стан в Україні, потребують суттєвих змін у 
програмах підготовки слухачів вищої медичної школи та 
підвищення кваліфікації лікарів. Вища медична освіта відповідає 
на ці виклики. Пріоритетом є швидкість та масштаб планування з 
урахуванням сучасних технологій. Досягнення науково-технічного 
прогресу швидко втілюються в навчальний процес, що сприяє 
підвищенню якості підготовки здобувачів вищої медичної освіти. 
Завдяки такому підходу покращується якість діагностики і 
невідкладної допомоги, реалізується напрямок «навчання через 
наукові дослідження», стає можливим втілення сучасних 
рекомендацій у клінічну практику лікарів, що загалом позитивно 
впливає на економічне і соціальне становище країни. 

У представленому навчальному посібнику наведені дані щодо 
сучасних методів ведення пацієнтів терапевтичного профілю 
відповідно до новітніх рекомендацій та затверджених стандартів 
лікування, що важливо для широкого кола медичних працівників: 
здобувачів вищої освіти, лікарів-інтернів, лікарів загальної 
практики - сімейної медицини, терапевтів, кардіологів та ін. У 
роботі висвітлені сучасні проблеми, що виникають у процесі 
підготовки висококваліфікованих клініцистів.  

Навчальний посібник сформовано на основі досвіду 
викладання в сучасних умовах навчального процесу 
представників відомих терапевтичних шкіл України, а саме: 
науково-педагогічних колективів Харківського національного 
медичного університету, Національного медичного університету 
імені О.О. Богомольця, Львівського національного медичного 
університету імені Данила Галицького, Тернопільського 
національного медичного університету імені І.Я. Горбачевського, 
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Передмова

Ужгородського національного університету, Полтавського 
державного медичного університету, Вінницького національного 
медичного університету імені М.І. Пирогова, Харківського 
національного університету імені В.Н. Каразіна, Навчально-
наукового медичного інституту  Сумського державного 
університету, Харківського національного університету 
радіоелектроніки. Матеріали базуються на сучасних вітчизняних 
та європейських протоколах, наказах, монографіях та 
загальноприйнятих МОЗ України схемах діагностики, 
диференційної діагностики та лікування патології внутрішніх 
органів.  

Рекомендовано для здобувачів вищої медичної освіти 
медичних факультетів вищих медичних навчальних закладів ІІІ-ІV 
рівнів акредитації, лікарів-інтернів, магістрів, лікарів загальної 
практики сімейної медицини, терапевтів, кардіологів та ін. 
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